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генеральним партнером World Cleanup Day, що охоплює 
156 країн. Біосфера першою в Україні провела плогінг – традицію 
шведського походження поєднувати пробіжку з прибиранням парку. У 
2020 р. запущено асортиментну лінійку GoGreen, яка об’єднала 
найбільш екологічно відповідальну продукцію корпорації: біорозкладні 
та придатні до компосту пакети для сміття, ватні диски та палички з 
органічної бавовни [2]. 
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В Україні, імідж якої останнім часом суттєво змінився, є нагальна 

потреба у формуванні та підтриманні оновленого іміджу в очах світової 
спільноти, запровадження нових засад управління іміджем держави. 
Роботу в цьому напрямі першочергово необхідно здійснювати через 
розробку відповідної стратегії створення та формування іміджу 
муніципальних утворень. Ця стратегія, на думку О.В. Кулеби, повинна 
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забезпечити створення інформаційної атмосфери, сприятливої для 
політичного та соціально-економічного розвитку України, і, зокрема, 
сприйняття нашої держави світовим співтовариством як надійного, 
передбачуваного партнера, що є прихильним до справи зміцнення 
демократичних засад суспільного життя та подальшої лібералізації 
економіки, має розвинуту індустріальну базу, висококваліфіковані 
трудові ресурси, значний інноваційний, науково-технічний, 
промисловий, сільськогосподарський та туристичний потенціали, а 
також багаті культуру та історію [1]. 

Муніципальне утворення є об’єктом муніципального управління. 
Згідно українського законодавства до муніципального утворення 
відноситься територіальна громада села, або об’єднання де кількох сіл, 

селища, міста, які мають відповідну територією, у межах якої 
здійснюється місцеве самоврядування, є муніципальна власність, 
місцевий бюджет і виборні органи місцевого самоврядування. 
Муніципальне утворення є складною соціально-економічною 

системою, що складається з декількох тісно взаємодіючих і 
взаємозалежних елементів: населення, природногеографічного 
середовища, містоутворюючої бази й системи життєзабезпечення, що 

обслуговує функціонування, збереження й розвиток усього 
муніципального утворення [2, с. 32]. 

Мельник А.Ф. акцентує увагу на тому, що «стратегічне управління 
– це один із системоутворюючих інструментів муніципального 

менеджменту, який дає змогу забезпечувати ефективний розвиток 
муніципального утворення в напрямі досягнення обґрунтованих 
цілей та завдань в умовах змінюваного зовнішнього і 
внутрішнього середовища на основі раціонального використання 

конкурентних переваг та всіх складових його соціально-економічного 
потенціалу» [3, с. 87]. 

Імідж муніципального утворення виникає з урахуванням 

поєднання раціональних і нераціональних компонентів, певного 
сплетення інформаційних, емоційно-комунікативних і діяльнісних 
чинників. Реалізація іміджевої стратегії потребує чіткого визначення 
принципів та цілей. У цьому напрямі цікавим є досвід Єврокомісії. З 

метою оптимізації іміджу структур ЄС його представники розробили 
«Білу книгу з комунікаційної політики ЄС», в якій визначено основні 

засади іміджевої стратегії [4] 
Натепер країни з високим рівнем економічного розвитку успішно 

впроваджують такий інструмент, як стратегія розвитку  муніципалітету, 
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адже розуміють, що без бачення кінцевої мети та шляхів її досягнення 

подальший розвиток є неможливим. Оскільки саме муніципалітети є 

основним носієм потенціалу, то забезпечення його використання задля 

розвитку є вкрай актуальним питанням, а отже, потребує розроблення 

стратегії, що враховує систему чинників, які впливають на життя 

муніципального утворення [5]. Таким чином, потреба у формуванні 

стратегії розвитку муніципалітету, що базується на використанні 

сучасних технологій з урахуванням європейського досвіду, відповідає 

вимогам часу. 

Стратегія розвитку муніципалітету, орієнтована на підвищення 

життя і добробуту населення, створює умови для формування 

соціально-орієнтованої моделі муніципального управління по типу 

«соціополісу» [6]. Однак тільки за умов активного використання 

сучасного інструментарію разом із кваліфікованим кадровим 

забезпеченням та налагодженою взаємодією влади, бізнесу і громади 

така модель може бути реалізована на теренах України. 
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